



EINLADUNG

100jähriges Bestandsfest des ÖKB Unterrohr mit ÖKB Bezirkstreffen

Sonntag, 8. Sept. 2024





Österreichischer Kameradschaftsbund Landesverband Steiermark Ortsverband Unterrohr



Der Österreichische Kameradschaftsbund

Ortsverband Unterrohr

lädt zum

100jährigen Bestandsfest

verbunden mit dem

ÖKB Bezirkstreffen

in **Unterrohr** am

Sonntag, den 8. Sept. 2024

herzlichst ein.

Obmann Friedrich Schantl eh.





Österreichischer Kameradschaftsbund Landesverband Steiermark Ortsverband Unterrohr



Festprogramm:

07:30 - 09:00 Uhr:

Empfang der Ehrengäste und Ortsverbände am Sportplatz Unterrohr

09:00 Uhr:

Aufstellung der Verbände, Defilierung und Abmarsch in die Festhalle Unterrohr

09:30 Uhr:

Beginn des Festaktes

10:00 Uhr:

Festgottesdienst

10:45 Uhr:

Beendigung des Festakts mit anschließenden Frühschoppen mit den Ortskapellen Wörth u. Unterrohr

Auf Euer Kommen freut sich der Ortsverband Unterrohr



Österreichischer Kameradschaftsbund Landesverband Steiermark Ortsverband Unterrohr



Hinweise für unsere Gäste

Der Sportplatz und die Festhalle Unterrohr liegt an der Straße Richtung Wolfau (Abzweigung im Ortsgebiet Unterrohr von der L411 nach Osten oder Zufahrt über Wolfau).

Anreisende Verbände und Gäste werden von den Ordnern der freiwilligen Feuerwehr zu den Parkplätzen eingewiesen. Den Anweisungen der Ordner ist Folge zu leisten.

Für Unfälle aller Art übernimmt der Veranstalter KEINE Haftung, auch nicht gegenüber dritter Personen.

Die Veranstaltung findet bei jeder Witterung statt.

Wir bitten um eine Anmeldung (unter Angabe der ungefähren Anzahl der Teilnehmer) unter E-Mail **friedrich.schantl@live.at** oder per Post/Telefon an den Obmann (siehe nachfolgend Adresse), der auch für weitere Anfragen und Auskünfte zur Verfügung steht.

Wir wünschen eine gute Anreise.

Obmann ÖKB Unterrohr Friedrich Schantl 8294 Rohrberg 305 Tel: 0664 88 55 42 43



